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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-002620/2023
aan de Commissie
Artikel 138 van het Reglement
David Lega (PPE), Anna-Michelle Asimakopoulou (PPE), Petras Auštrevičius (Renew), Antonio 
López-Istúriz White (PPE), Lukas Mandl (PPE), Bert-Jan Ruissen (ECR), Miriam Lexmann 
(PPE), Andrey Kovatchev (PPE), Carmen Avram (S&D), Ondřej Knotek (Renew), Loránt Vincze 
(PPE), Niclas Herbst (PPE), Dietmar Köster (S&D), Anja Haga (PPE)

Betreft: UNRWA-middelen afhankelijk stellen van de inhoud van Palestijnse schoolboeken

Uit een recente studie van de Commissie die werd uitgevoerd door het Georg Eckert Institute blijkt dat 
er in Palestijnse schoolboeken antisemitische inhoud aanwezig is. Als begrotingsautoriteit van de EU 
heeft het Parlement de Commissie herhaaldelijk verzocht om EU-financiering voor de Palestijnse 
Autoriteit afhankelijk te stellen van de voorwaarde dat schoolboeken vrij zijn van antisemitisme en 
haat, volledig in overeenstemming met de Unesco-normen.

Bij de verlening van kwijting aan de Commissie in 2021, 2020, 2019 en 2018, en onlangs nog in zijn 
aanbeveling over de betrekkingen met de Palestijnse Autoriteit van juli 2023, heeft het Parlement keer 
op keer benadrukt dat de antisemitische inhoud in Palestijnse schoolboeken, waarbij soms zelfs wordt 
aangezet tot geweld, nog steeds niet is verwijderd. Lesprogramma’s en studiekaarten zijn evenmin 
herzien, ondanks de beloften van de Palestijnse Autoriteit aan haar internationale partners om 
verbeteringen aan te brengen.

Gezien het bovenstaande hebben wij de volgende vragen:

1. Wat is de reactie van de Commissie op de blijvende aanwezigheid van antisemitische inhoud in 
Palestijnse schoolboeken?

2. Is de Commissie voornemens de middelen die zij toewijst aan de Palestijnse Autoriteit te herzien 
en de door de EU gefinancierde salarissen van ambtenaren die verantwoordelijk zijn voor de 
productie van schoolboeken afhankelijk te stellen van de voorwaarde dat de inhoud van de door 
hen geproduceerde schoolboeken de waarden van vrede, tolerantie en co-existentie van de EU 
en Unesco weerspiegelen?
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